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Регионална развојна агенција Златибор, Петра Ћеловића бб, 31000 Ужице 
тел/факс: 031/523-065, 510-098  е-mail: office@rrazlatibor.co.rs  web: www.rrazlatibor.co.rs 

За пријем Newsletter-a можете се пријавити на нашој интернет страници: www.rrazlatibor.co.rs 
Уколико више нисте заинтересовани да примате Newsletter пошаљите е-мејл са текстом „Одјава Newsletter-а“ на: office@rrazlatibor.co.rs 

Сусрет прекограничних партнера Србије и Црне Горе 

Регионална развојна агенција Златибор је половином септембра организовала сусрет потенцијалних прекограничних 

партнера из Србије и Црне Горе. Састанку су присуствовали представници институција и организација града Ужица и 

општина Бајина Башта и Нова Варош са српске стране и општине Бијело Поље са црногорске стране. 

Састанак је организован с циљем да се успостави комуникација и постигну договори о сарадњи и заједничком учешћу на 

актуелном конкурсу Програма прекограничне сарадње Србија - Црна Гора. Након уводног излагања директора РРА 

Златибор о значају прекограничне сарадње и могућностима које пружа у контексту приступања обе државе Европској 

унији, уследили су индивидуални разговори представника поменутих институција. 

Учесници састанка изразили су задовољство и поздравили иницијативу да се и убудуће организују слични скупови. 

 

Конкурс 
 

Јавни позив за избор ментора женског предузетништва 

 У оквиру пројекта Ментори женског предузетништва, Национална агенција за регионални развој и Удружење 
пословних жена Србије, објавили су јавни позив за избор десет предузетника/предузетница који ће пружати 
услуге менторинга. 
 
Десет изабраних ментора имаће прилику да: похађају обуку за менторе на основу методологије коју је 
Национална агенција за регионални развој развила са Јапанском агенцијом за међународну сарадњу ЈИЦА; 
буду део Европске мреже ментора женског предузетништва; промовишу своје пословање учешћем на 
конференцијама, семинарима и сајмовима у земљи и иностранству; пренесу своје знање и искуство 
предузетницима и на тај начин допринесу развоју женског предузетништва и уопште економском развоју 
Србије. 
 
Рок за слање пријава је 7. октобар 2011. године. Више информација и конкурсну документацију можете 

пронаћи на следећим Интернет страницама: www.narr.gov.rs; www.poslovnezene.org.rs 

 
 

 

 

ПСД Отворена огледна домаћинства у Пријепољу и Прибоју 

У четвртак 15. септембра 2011. године отворена су још два огледна домаћинсва у Златиборском округу,  Конак Бор у 

Пријепољу и Конак Виноградић у Прибоју. Поред домаћина и Туристичке организације Пријепоља, односно Прибоја, 

организатори ових догађаја били су Арт конструктори и Регионална развојна агенција Златибор. 

У оквиру активности подршке унапређењу квалитета и стандардизацији понуде сеоског туризма у Златиборском округу, 

односно успостављања огледних туристичких сеоских домаћинстава, у оквиру ПСД програма успостављена су 

домаћинства на територији Ариља и Ужица и биће успостављена још два на територији општине Нова Варош и Чајетина. 

Ова домаћинства, поред основне туристичке намене, служиће и као школе у природи намењене постојећим сеоским 

домаћинима, али и онима који то желе да постану. 

 Прилог емитован на ТВ Форум, Пријепоље, можете погледати овде. 
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